



## **В Рязанской области проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка**

Днем 17 февраля 2013 года на озере Сынтул, расположенном в деревне Вырково Касимовского района, провалились под лед двое детей, семи и пяти лет. В результате младший из детей утонул, другого удалось спасти. По данному факту Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным дети прыгали на лед озера с ограждения пантонного моста. Прыгали они одновременно несколько раз. После последнего прыжка лед под ними проломился и дети, оказавшись в воде, стали тонуть. На крики о помощи к тонущим детям подбежал мужчина, который ловил рыбу неподалеку. Ему удалось вытащить из воды обоих ребят, однако одного из них спасти не удалось.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Следствию также предстоит выяснить вопросы принадлежности и эксплуатации пантонного моста. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*18 Февраля 2013*

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/748501>